

克勤為基仔走音事件護航

齊出席奧運閉幕息不和

舉世矚目的二〇〇八北京奧運於昨晚閉幕，無線與亞視均現場直播閉幕禮的盛況，而港、九多間商場亦舉行相關活動，務求讓全港市民都可全情投入這次盛事之中。

無線電視城直播室的主持計有陳百祥（阿叻）、李克勤、古巨基及丘凱敏等，而之前克勤與基仔曾盛傳不和，但昨晚現場所見，他們不但言談甚歡，克勤更為基仔說好話，指基仔平日從不講粗口，只因評述中國女排對美國的賽事時好緊張才會走音。對於開幕禮時他身在北京鳥巢，但閉幕禮卻在香港，他謂早已講明因為要返港錄音，所以不會做足十六日賽事。而總結十六日的奧運，他笑言期間除了睡覺之外，電視機都長開，幾乎是他以前一年看電視的時間總和。

計獎牌數目取巧

對於今屆奧運辦得出色，而中國又得到五十一面金牌，他除了開心之外，更身為中國人而覺得驕傲，最遺憾是劉翔退出，惟有寄望下屆倫敦奧運。他又道：「美國指令今屆贏得的獎牌總數多於中國，我覺得有取巧成分，希望下屆奧運中國連獎牌數目都贏美國就最理想。」而衆多賽事中，他印象最深是現場欣賞中、美男籃大戰及郭晶晶、吳敏霞贏得三米高台跳水的賽事，可以在現場見證實在難得。至於今屆主持備受批評，他希望大家體諒，始終他們都不是專業評審，他道：「去採訪已經好辛苦，好在我對主持的那兩項都略有認識，其他都是擊大口得個窿，今次總算過到骨。」

（阿叻被網友改花名喎？）他經得起風浪，我不敢批評祖師爺。」

基仔收劉翔短訊

與劉翔份屬好友的基仔，對於好友退出奧運，他表示早前已透過手機短訊慰問對方，前日更收到他回覆道：「我正在養傷，知道大家支持和關心，實在很謝謝大家。」但其餘內容基仔就不便公開。對於他與克勤不和，他直言是作故事，完全沒此事，他與克勤亦有傾談打招呼，並覺得克勤做閉幕好適當，因他是前輩，經驗也豐富一些。當基仔再解釋粗口事件時，克勤又幫口道：「他最擅長唱假音嘛！」

基仔表示因心情激動才會走音，故閉幕禮時會特別小心。再者丘凱敏被問及葉翠翠被高層問話一事，她指別人事不予置評，而對於奧運完畢，她的心情是不捨得多過其他，故不會理是非事。

▲克勤希望下屆奧運中國的獎牌數目也能超過美國

祖兒閉幕式表演感榮幸



▲祖兒表示能出席開幕和閉幕式表演，感到榮幸，旁為導演張藝謀
■霆鋒為奧運閉幕式表演作綵排
►亞視直播奧運被讚，主持徐嘉樂功不可沒



容祖兒、謝霆鋒及周華健昨日在鳥巢進行京奧閉幕式綵排，是晚他們與成龍、劉德華等十二位歌星聯同五十六位民族歌手一起合唱，祖兒對於自己可以擔演開幕和閉幕式嘉賓，感到非常榮幸，綵排時已興奮不已，但對奧運完畢又有些失落，因這十六日每日都有看奧運賽事。

霆鋒大讚今次京奧十分成功，加上金牌榜上又居首位，實在可喜可賀，他又指今屆中國運動員多年的艱苦練習並沒白費，因從他們精采的表現就知道他們的訓練過程是多麼辛苦，希望四年後國家的運動員可以在倫敦奧運再為國家爭光。同樣有份參與開幕及閉幕式的周華健也覺得好榮幸，可謂已沒遺憾。

杜琪峯赴歐洲任影展評審



杜琪峯坦言看參展港產片，會容

杜琪峯導演前晚偕同太太現身機場，準備出發去為本屆的威尼斯電影節擔任評審工作，不過他們此行會先到巴黎，跟國家劇院洽談將於十月進行的藝術合作，然後才去威尼斯電影節擔任評審工作，之後再出席多倫多電影節，所以前晚見他們帶了多箱行李。

講到評審工作的準則，阿杜笑道：「我已準備好眼和耳去看電影，希望不會打瞌睡，（會否對唯一入圍競賽的港產片給予高分？）現在不能說給予高或低，因為還未看，自己只想看好看的電影。（自己人也沒請講

嗎？）看電影始終有不同心水，但看港片會較容易明白一些。（你最期待什麼電影？）日本動畫電影。」

望跟阿倫狄龍合作

阿杜又不排除此行可能會傾其他電影的合作計劃，但跟影星阿倫狄龍的合作或要遲些進行，因現時還有幾個不同的工作計劃。對於香港電影市場繼續低迷，阿杜表示香港並非沒戲開，亦有老闆出錢開戲，只是沒人拍而已，所以覺得香港電影界需要轉變，而業界亦已在培訓新人。

Janice 新片化素妝扮賣魚妹



文詠珊（Janice Man）昨日在出席「芝麻街運動嘉年華」閉幕活動上透露，經過這兩個多星期做回模特兒工作後，要收拾心情，下月重投電影工作，包括演出彭順導演的新戲，原名叫《基本愛》，現改名《三角錯》，及為早前配音的《我和尋回犬的十個約會》宣傳。

今次在新戲中，Janice 飾演賣魚妹，另外兩位男女主角，有Square 的Rex 和飾演重病的江若琳，為了演出有真實感覺，她將去學釣魚，這對她來說是一個很大挑戰。她笑說：「死魚我都未掂過，所以頗尷尬，但為求真實，我一定要學識，幸好導演給我用手套捉魚和割魚，應該比徒手好得多。」

拍片轉變大適應不來

她又謂這幾晚都參考一些同類電影做準備工夫，包括楊千嬅主演的《每當變幻時》，對方都是飾演賣魚妹，不同的是她所演的角色，是父親因為爛賭拋妻棄女，要她開魚檔與母親相依為命，故為了角色需要，她將形象大改，戴上假髮及化淡妝，不再賣靚樣。她坦言最初也猶疑戲裡頭會否轉變得太快自己適應不來，但在導演的鼓勵，公司的支持下，她可以藉着今次壓力推動自己。



►克勤（左）和基仔表現友好，克勤更為基仔說好話
►丘凱敏對葉翠翠被高層問話一事，不願置評

亞視主持奧運徐嘉樂有功

亞視昨晚在大埔總台錄影廠直播北京奧運閉幕禮，出席者包括三位主持李麗珊、袁彩雲、林曉峰及一眾藝員如林韋辰、張家瑩、戚黛黛、吳嘉星等，以及專業評述徐嘉樂等人，還請來葉世榮擔任表演嘉賓，演繹亞視奧運主題曲《贏盡精彩》，而顧紀筠及谷德昭則親到鳥巢作現場直擊。

袁彩雲「越來越好」

自奧運開幕後，亞視及無線的奧運主持都受到不少批評，其中袁彩雲曾被批評講得太多低能說話，但她沒有為此不開心，並自覺一直在進步中。她覺得自己表現如何？她道：「我覺得自己越來越好，所以好開心，亦深入認識了奧運知識，而多位專業評述也講得好，每場賽事都講得好精彩，（哪個最好？）個個都有自己的性格，（是否徐嘉樂最好？）是呀！他逢問必答。」

至於有關兩台奧運主持的批評中，乃亞視獲得最多讚賞，問彩雲可見今次吹過無線？她強調亞視找到一班好評述，相信喜歡看奧運的人會看亞視。而對於奧運終於閉幕，她坦言有些失落，不過她對做奧運主持就開始產生了興趣。

李麗珊做好自己

另一主持李麗珊覺得自己表現一般，但就學到許多東西，如製作過程及

奧運常識，同時又看了很多比賽項目及一些 side story，大家以為運動員只專注比賽，其實背後還有很多故事。對於被批評一事，她表示不會理批評，只會做好自己，那可見贏了無線？她道：「我沒看批評，所以不便評論，總之我們每次都是 team work 做去做。」

此外，只有讚沒彈的徐嘉樂，對於主持今屆奧運覺得開心又難忘，他又謂初時並沒留意批評報道，後來才留意，說到他是唯一被讚的主持，他表示好開心，而無論讚彈他都會看。問他覺得自己主持有多少分？他謙虛地道：「很難自己打分，要看別人的看法，最重要是自己努力，（這麼多批評會否都有壓力？）有一些，所以每次坐上主持位都好緊張，因不可以講錯，一定要看資料做好準備，尤其一些冷門的運動。」



▲亞視直播奧運閉幕式，徐嘉樂（左起）、李麗珊、林曉峰和袁彩雲一起主持

Yumiko 關智斌齊取笑 William 緋聞



鄭希怡 關智斌齊取笑 William 緋聞

鄭希怡（Yumiko）、關智斌（Kenny）、陳偉霆（William）、羅霖、何麗全、Mandy Lieu、鈴木仁等昨日出席一個模特兒總決賽活動。Yumiko 和 Kenny 合作取笑 William 與 AngelaBaby 的緋聞，Kenny 笑謂打風當日與 Yumiko 開車出去感受颱風威力，期間覺得肚餓，就想起 AngelaBaby 拍的漢堡包廣告，於是他們扮廣告劇情去玩冰冰轉。William 沒好氣但忍不住口更正是玩木馬，並借機會反擊，問 Yumiko 有否學廣告攬着 Kenny 來錫，因為他看到廣告有這個鏡頭，只是不知是否真的錫，Kenny 亦來一招回擊，叫 William 問 AngelaBaby 好了，William 却說不想知所以不問。

羅霖賀 43 歲生日

原來昨日是羅霖的四十三歲生日，所以一衆歌手即場唱了生日歌送給她，兒子朝早已送了生日卡和生日禮物。熊熊給她，還陪她出席活動，她的生日願望，是希望家人和朋友都開心、身體健康和事事順利。她又透露全家將移民往東南亞其中一個國家，實際地方仍未知。至於周六在港舉行的「奧運金牌精英大匯演」，何麗全表示演出歌手名單仍未定案，要看金牌運動員想與什麼歌手合作，歌手都會有單獨演出機會，但有待有關部門審批。

阿 Sa 捻中熊欣欣鼻樑變搞笑

馬楚成導演的新作《武俠梁祝》在經典愛情故事裡注入動作元素，除了大師級的程度外，還請來打得剛烈的武打明星熊欣欣飾演遙派的師叔。雖然熊欣欣硬橋硬馬、拳拳到肉的手身早在荷里活闖出名堂，不過這次在戲中的打鬥部分卻留給吳尊去做，他則負責搞笑，原來他的搞笑戲十分出色，令到現場工作人員不禁發出讚歎之聲。

導演下「禁笑令」

其中一場戲講述他要測試蔡卓妍（阿 Sa）的功夫斤兩，導演為營造搞笑效果，要阿 Sa 用流星錘擊中熊欣欣的鼻樑，令他流血不止，但有幾次因道具假血無法順利流出而 NG。另一次可以流出鼻血時，卻又因現場工作人員笑出聲而要重拍，結果導演要下「禁笑令」才能順利拍攝下去。而熊欣欣也覺得是次角色跟以往的角色有很大突破及改變，故對他而言也是一個挑戰。



▲阿 Sa 在片中要向熊欣欣撻流星錘